

Způsob dopravy Česká republika	Možné způsoby platby	Doprava zdarma při nákupu nad	Cena dopravy s DPH bez dobírky	Cena dopravy s DPH včetně dobírky
Zásilkovna	e-shop pl. kartou online (není to možnost platit kartou při převzetí) / e-shop převodem online	990 Kč	59,29 Kč	-----
Česká Pošta - Balík do ruky	e-shop pl. kartou online (není to možnost platit kartou při převzetí) / e-shop převodem online / dobírka	990 Kč	119,16 Kč	119,16 Kč
Česká Pošta - Balík na poštu	e-shop pl. kartou online (není to možnost platit kartou při převzetí) / e-shop převodem online / dobírka	990 Kč	105,85 Kč	105,85 Kč
Česká Pošta - Balík Do balíkovny	e-shop pl. kartou online (není to možnost platit kartou při převzetí) / e-shop převodem online / dobírka	990 Kč	73,00 Kč	73,00 Kč
PPL	e-shop pl. kartou online (není to možnost platit kartou při převzetí) / e-shop převodem online / dobírka	1 990 Kč	112,53 Kč	140,53 Kč
PPL ParcelShop	e-shop pl. kartou online (není to možnost platit kartou při převzetí) / e-shop převodem online / dobírka	1 990 Kč	100,10 Kč	128,10 Kč
Kurýr - doprava po Praze - doručení do 3 hodin	e-shop pl. kartou online (není to možnost platit kartou při převzetí) / e-shop převodem online / dobírka	není zdarma	447,70 Kč	475,70 Kč
Osobní odběr	e-shop pl. kartou online / e-shop převodem online / hotově / platební kartou na místě	zdarma	-----	-----

Způsob dopravy Slovenská republika	Možné způsoby platby	Doprava zdarma při nákupu nad	Cena dopravy s DPH bez dobírky	Cena dopravy s DPH včetně dobírky
Zásilkovna Slovensko	e-shop pl. kartou online (není to možnost platit kartou při převzetí) / e-shop převodem online	990 Kč	83,49 Kč	-----
PPL Slovensko	e-shop pl. kartou online (není to možnost platit kartou při převzetí) / e-shop převodem online / dobírka	1 990 Kč	240,79 Kč	268,79 Kč

Vysvětlení platebních metod	Popis
e-shop pl. kartou online (není to možnost platit kartou při převzetí)	Nejrychlejší způsob zaplacení on-line. Do rozhraní Platební brány ComGate zadáte číslo karty, datum platnosti a CVC kód tři čísla, která najdete v podpisovém proužku na zadní straně karty. Vše je zabezpečeno standardem 3D Secure, a tak budete nejspíš požádáni o zadání číselného kódu, který obdržíte SMSkou od své banky.
e-shop převodem online	Okamžitá platba prostřednictvím internetového bankovníctví. Platební brána ComGate vás přesměruje do vašeho internetového bankovníctví, kam se přihlásíte jako obvykle a zde potvrdíte už připravený platební příkaz. Po dokončení platby budete přesměrováni zpět do obchodu. Platba je potvrzena okamžitě, a tak budeme bez odkladu pokračovat v realizaci objednávky.
dobírka	Dobírka je způsob doručení zboží, při kterém příjemce za zboží zaplatí až kurýrovi nebo poštovnímu doručovateli při přijetí zboží.
hotově na prodejně	Platba hotově na prodejně při převzetí zboží
platební kartou na prodejně	Platba platební kartou na prodejně při převzetí zboží